
Fragebogen:
Wir haben vor und nach unserer 11er Pause eine Befragung der 5. Und 6. 

Klassen durchgeführt. Hier sind die Ergebnisse:

Ja,sehr: 42,2 %Ja,sehr: 42,2 %
Nein,gar nicht: Nein,gar nicht: 
18,6%18,6%

Bist du daran interessiert, dass die Bist du daran interessiert, dass die 
11er Pause11er Pause
weitergefweitergefüührt wird?hrt wird?

Immer: 7,4 %Immer: 7,4 %
Nie: 44, 9 %Nie: 44, 9 %

Immer: 65 %Immer: 65 %
Nie: 14,3%Nie: 14,3%

Bist du auch in der 11er Pause zum Bist du auch in der 11er Pause zum 
BBääckercker
gegangen?gegangen?

Ja: 28,7 %Ja: 28,7 %
Nein,gar nicht: Nein,gar nicht: 
19,6 %19,6 %

Ja: 38,0%Ja: 38,0%
Nein,gar nicht: Nein,gar nicht: 
11,0%11,0%

Haben dich die sportlichen und Haben dich die sportlichen und 
spielerischen Angebote in der grospielerischen Angebote in der großßenen
Pause interessiert?Pause interessiert?

Immer: 0,7 %Immer: 0,7 %
Nie:Nie: 79,1%79,1%

Immer: 0,7%Immer: 0,7%
Nie: 76,6%Nie: 76,6%

Verbringst du die groVerbringst du die großße Pause allein?e Pause allein?

Immer: 1,3 %Immer: 1,3 %
Nie:Nie: 38,9 %38,9 %

Immer: 0,6%Immer: 0,6%
Nie: 32,6%Nie: 32,6%

Findest du die groFindest du die großße Pause e Pause 
langweilig?langweilig?

Frage: Vorher Nachher


